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اگر مي كنيم. خارج جعبه از تصادف به مهره دو دارد. قرار سياه مهره ۱۴۰۳ و سفيد مهره ۱۴۰۴ جعبه يك درون .۱
متفاوت رنگ مهره دو اگر مي دهيم. قرار جعبه در سفيد مهره يك و گذاشته كنار را آن ها بودند، هم رنگ مهره دو
يك فقط تا مي دهيم ادامه آن قدر را اين كار مي دهيم. قرار جعبه در سياه مهره يك و گذاشته كنار را آن ها داشتند

كنيد. ثابت را خود ادعاي است؟ رنگي چه دارد قرار جعبه در كه مهره اي آخرين بماند. باقي جعبه درون مهره

،x ∈ [۰, ۱] هر براي كه باشد پيوسته تابعي f : [۰, ۱] → R كنيد فرض .۲
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است. ثابت تابعي f كنيد ثابت

ماتريسي J آن در كه A = AJA طوري كه به باشد حقيقي درايه هاي با ناصفر n×n ماتريس يك A كنيد فرض .۳
نيست. خودتوان A+ J ماتريس كنيد ثابت مي باشد. يك برابر آن درايه هاي همه كه است n× n

به شروع ترتيب اين به تارا داريم. اختيار در توپ زيادي تعداد و خالي جعبه اي باشد. طبيعي عددي m كنيد فرض .۴
يا ۲ ،۱ اعداد از يكي او باشد، m از كمتر جعبه در موجود توپ هاي تعداد اگر مي كند. توپ ها با جعبه اين كردن پر
مي كند. اضافه جعبه به توپ شده، انتخاب عدد اندازه به و كرده انتخاب قبلي مراحل از مستقل و برابر احتمال با را ۳
اين احتمال pm كنيد فرض باشد. گرفته قرار جعبه درون توپ m حداقل كه مي شود متوقف وقتي عمليات اين

. lim
m→∞

pm محاسبه است مطلوب باشد. جعبه در توپ m دقيقاً توقف، زمان در كه باشد

S ⊆ X متناهي زيرمجموعه كنيد ثابت است. تنها نقطه فاقد و فشرده متريك فضاي يك (X, d) كنيد فرض .۵
باشد. متمايز حقيقي عدد سه دست كم شامل {d(x, y) : y ∈ S} مجموعه ،x ∈ X هر براي كه دارد وجود

باشد.) باز {x} مجموعه اگر گويند تنها را x ∈ X (نقطه

.G′ ∼= H ′ كه دارد وجود H متناهي گروه كنيد ثابت است. متناهي G′ طوري كه به باشد گروه يك G كنيد فرض .۶
است.) G مشتق زيرگروه G′)
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